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Έκκληση ΔΝΕ: Να διαφυλαχθεί με κάθε τρόπο η
επιχειρησιακή λειτουργία του Πειραιά

2022/04/14 11:24 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Τη λύση των απεργιακών κινητοποιήσεων στον Σταθμό Εμπορευματοκιβωτίων
Πειραιώς (ΣΕΠ) και τη διαφύλαξη της επιχειρησιακής λειτουργίας του λιμανιού ζητά,
με επιστολή της προς την ηγεσία του υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής
Πολιτικής, η Διεθνής Ναυτική Ένωση (ΔΝΕ).

Όπως επισημαίνεται, οι κινητοποιήσεις λαμβάνουν χώρα «ελάχιστες ημέρες προ της
εορταστικής περιόδου» και εν μέσω μίας κρίσιμης περιόδου για την εθνική οικονομία,
τους Έλληνες εισαγωγείς και εξαγωγείς, την εγχώρια εφοδιαστική αλυσίδα και την
αγορά στο σύνολό της.

Η επιστολή της ΔΝΕ
Το πλήρες περιεχόμενο της επιστολής της Διεθνούς Ναυτικής Ένωσης έχει ως εξής:

Αναφερόμενοι στην αιφνιδίως εξαγγελθείσα στάση εργασίας έως απόψε τα
μεσάνυχτα και την εν συνεχεία 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση του Σωματείου
Εργαζομένων ΕΝ.Ε.Δ.Ε.Π. στον Σταθμό Εμπορευματοκιβωτίων Πειραιώς, η οποία
λαμβάνει χώρα ελάχιστες ημέρες προ της Εορταστικής Περιόδου και εν μέσω μίας
εξόχως κρίσιμης περιόδου για την Εθνική Οικονομία, τους Έλληνες Εισαγωγείς και
Εξαγωγείς, την εγχώρια εφοδιαστική αλυσίδα και αγορά εν συνόλω,
διαμαρτυρόμαστε εντόνως και ζητούμε από την πλευρά της Ελληνικής Πολιτείας την
διασφάλιση της επιχειρησιακής λειτουργίας του Εμπορικού Λιμένος Πειραιώς, βάσει
όσων ορίζει ο Νόμος.

Σύμφωνα με ασφαλείς πληροφορίες των εταιρειών – μελών της Ενώσεώς μας,
Ναυτιλιακές Εταιρείες Διεθνών Τακτικών Γραμμών, τα πλοία των οποίων βρίσκονται
είτε στο αγκυροβόλιο είτε εν πλω προς τον Πειραιά, εξετάζουν το ενδεχόμενο -εάν
εξαιτίας της νέας απεργιακής κινητοποίησης δεν καταστεί δυνατή η
προγραμματισμένη φορτοεκφόρτωσή τους- να δηλώσουν ανωτέρα βία και τα 
πλοία τους να κατευθυνθούν προς λιμένες άλλων χωρών, στους οποίους θα
κηρύξουν πέρας ταξιδιού και θα εκφορτώσουν τα προοριζόμενα για την ελληνική
αγορά φορτία τους.



Καθίσταται αντιληπτό πως σε μία τέτοια περίπτωση, πέραν των επιπρόσθετων
εξόδων που θα επιβαρύνουν τους Έλληνες Εισαγωγείς, θα τεθούν εν κινδύνω και 
τα προς εξαγωγή ευπαθή προϊόντα, των οποίων η φόρτωση δεν θα 
πραγματοποιηθεί.

Τούτων λεχθέντων, παρακαλούμε για την άμεση ανάληψη πρωτοβουλίας επίλυσης
αυτής της δυσάρεστης κατάστασης, στοχεύοντας στη διαφύλαξη παντί τρόπω της
επιχειρησιακής λειτουργίας του Εμπορικού Λιμένος Πειραιώς.


